

KPRM



AAAT11425



Petycja w sprawie PKD

Zwracam się z prośbą o pomoc w mojej sprawie. W 2001 roku kupiłam lokal usługowy, wtedy stworzyłam działalność gospodarczą i przez następne lata lokal wynajmowałam swojej lokal, więc pierwsze PKD 6820Z było wpisane jako wynajem nieruchomości. W 2011 roku zdecydowałam się w tym lokalu otworzyć "solom fryzjerski dla dzieci pod marką".

) W urzędzie zostałam

poinformowana, że nie muszę zmieniać PKD tylko dopisać kolejny, tak więc zrobiłam i do chwili pandemii nie byłam nawet świadoma, że w Rejestrze CEIDG figuruje przekazujący kod PKD 6820Z (wynajem nieruchomości).

Sytuacja uległa zmianie, gdy poprzez decyzję Rządu RP wszyscy właściciele solomów fryzjerskich zmuszeni byli zaprzestaniem działalności (w tym ja).

Solom fryzjerski prowadzę od 10 LAT i jest on głównym moim dochodem.

W salonie zatrudniam 3 osoby na stanowisku „Fryzjer” na umowę o pracę.

Prrowadzę facebooka na którym byłyby zamieszczane informacje zamknięcia salonu.

Posiadam kasę fiskalną oraz terminal z możliwością sprawozdania, że moje dochody pochodzą z usług fryzjerskich.

Podkreśliłam, że na okres zamknięcia salonu i utraty dochodu musiałam zapłacić pracownikom pełne wynagrodzenie, a w momencie złożenia wniosku o wsparcie dla mnie, dostałam odmowę.

1. Złożyłam o wsparcie z UPI Koszalinie, nie otrzymałam negatywnej odpowiedzi

2. Złożyłam o dofinansowanie do pensji pracowników - otrzymałam negatywną odpowiedź

3. Złożyłam o postojowe do ZUS - otrzymałam negatywną odpowiedź

4. Złożyłam wniosek o zwolnienie z obowiązku opłacenia składek ZUS za okres od 01.04 - 30.04 - otrzymałam odmowę

Jeżeli mam opłacić składkę skoro ja i moje pracownice nie pracowały. Salon był zamknięty i nie miałam żadnego dochodu.

Pomimo odwołanie się i przedstawionym
dokładom ma to że prowadzą zaktąd fryzjerski
dostaje odmowę.

W moją sprawę jest zaangażowany Rzecznik
Matyja i Średnica Przedsiębiorców, który
wysyła pisma do poszczególnych urzędów.

Proszę o sprawiedliwe podejście do mojej sprawy.
Mówimy że żyjemy w kolnym i sprawiedliwym
Państwie. Każdy ma prawo do sprawiedliwego
stanu rzeczy, a nie tylko wpis PKD.

A zastanowialiście się Państwo ile osób
otrzymuje wsparcie, a nie prowadzą już tej
działalności? A osoby które rzeczywiście
prowadzą daną działalność jej nie otrzymuje?
Więc proszę o sprawiedliwą pomoc dla tych
którym ona rzeczywiście przysługuje.

Pomimo się brać stam faktyczny a nie wpis PKD
Nigdy nie wycofajam ręki o jakąkolwiek pomoc,
bo zawsze pracowałam i radełam sobie sama,
ale nie zgodzę się z tą decyzją!

Gdzie tutaj jest dobro i sprawiedliwość?
Rzecz Polski pomaga Mikroprzedsiębiorcom
w jaki sposób?

Porozbawiaj mnie dokładnie, bez ostrymania
i skłonności usmiechu

Odmosnie Postojowego i zwolnienia
z opiacenia skladki za ten okres, mialem
mozliwosc odwołania się do Sogdu, tak tez
zrobilam bo nie zgodzom się z decyzją
pomierza, z stam faktyczny jest inny
od napisu PKD.

Barczo proszę o sprawiedliwe podejście
do mojej sprawy abym mógł znow
uniżyć w Nasz sprawiedliny

Przed Polski

Z poważaniem

Dotyczyam dowody do sprawy

- umowy o prace (na stamomisku fryzjer)
 - badania lekarskie pracownika
 - raporty dobowe za okres 03.2021
 - wykazy z terminala za okres 03.2021
 - screen z Facebooka z salonu
- Jeszcze dokumenty potrzebne do sprawy
jestem w stanie przedstawic.